Kiimeler Calisma Kagidi-2

1. Bir siniftaki ogrencilerin 13 { matematik dersinden basarili, 20 si Tirk¢e dersinden
basarilidir. Bu sinifta her iki dersten de basarisiz 6grenci sayisi 4 ve sinif mevcudu 32
olduguna gore, her iki dersten basarili kag 6grenci vardir?

2. Bir sitede A gazetesini okuyan 23 daire, B gazetesini okuyan ise 32 daire bulunmaktadir. Bu
sitede 6 daire hem A hem de B gazetesini okumaktadir. Her iki gazeteyi de okumayan 12 daire
bulunduguna gore, bu sitede toplam kag daire vardir?

3. s(A) = 8 ve s(B) = 10 olduguna gore, s(A N B) en az ve en fazla kag olabilir?

4. AN B # o olmak lzere, s(A) = 8 ve s(B) = 10 olduguna goére, s(A N B) en az ve en
fazla kag olabilir?

5. s(A—B) =4, s(B) = 11 olduguna gore, s(A U B) kagtir?

6. s(A) =8 ve s(B) = 10 olduguna gore, s(A U B) en az ve en fazla kag olabilir?

7. AN B # @ olmak tzere, s(A) = 8 ve s(B) = 10 olduguna gore, s(A U B) en az ve en
fazla kag olabilir?
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8. 5 elemana sahip bir kiimenin alt kiime sayisi kagtir?

9. Asagida verilen kiime islemlerini gizerek gosterdikleri bolgeyi tarayiniz.

a)ANB b)AUB
c)A—B dB—-A
e)(AUB)—(BNnA) fJANnBNC

10. s(A) + s(B) = 15ve s(AU B) = 13 olduguna gore, s(A N B) kagtir?

11. Bir kiimenin alt kiime sayisi 16 ise, bu kiime ka¢ elemanlidir?

12. s(ANB) =s(A—B) =s(B—A) ves(AU B) = 24 olduguna gore, s(A) kagtir?

13. Bir siniftaki 6grencilerin 15 i futbol, 12 si basketbol oynamaktadir. Bu sinifta 23 kisi vardir.
Bu sinifta futbol veya basketbol disinda herhangi bir oyun oynanmadigina gore, hem futbol
hem de basketbol oynayan kac kisi vardir?
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